

Официальная делегация компании CLAAS

Официальная делегация одного из крупнейших машиностроительных концернов из Германии CLAAS для установления стратегического партнерства посетила ТИИИМСХ. Делегация во главе с доктором Нильсом Ройчем, директором CLAAS по Центральной Азии, Василием Сейдером, Андреем Реймером, Берндом Хенном и представителем компании Lindsay по развитию ирригационных сетей Демином Кочелином приехали, чтобы наладить официальное сотрудничество.



Ректор ТИИИМСХ профессор Умурзаков У.П. предоставил гостям краткую информацию об институте. Затем поделился своими впечатлениями от агротехники, привезенной в Узбекистан за годы независимости.



Делегация во главе с Нильсом Ройчем, директором CLAAS по Центральной Азии, воспользовалась возможностью для установления долгосрочных и взаимовыгодных отношений. CLAAS рада сотрудничеству с ТИИИМСХ, который является одним из ведущих институтов в Узбекистане, который готовит инженеров механизации сельского хозяйства. Для этого было решено оборудовать одну аудиторию на факультете механизации сельского хозяйства.



Демин Кочелин, представитель Lindsay, в свою очередь, обсудил возможность размещения водосберегающего технологического оборудования компании Lindsay. Встреча прошла в дружеской обстановке. После встречи делегации компании CLAAS были вручены памятные подарки.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.